

# 韩雪、任素汐正面"刚"演技

据搜狐娱乐 结束了导师战队 PK 赛的残 酷角逐,浙江卫视《我就是演员》又要在本周 六晚8时15分迎来更为激烈的4强突围赛。

本期除了有喜剧大师"敦豆特丁"罗温· 艾金森的惊喜助阵,著名导演陈凯歌还以"对 决参谋官"的身份再次亲临现场,为演员进行 演技指导,

节目中,徐峥战队率先出战,任素汐、李 倩、王阳动情上演"新版"《归来》;章子怡战队 的韩雪、涂松岩、李兰迪,以及吴秀波战队的 宋轶、刘欢、张钧甯,则分别以陈凯歌作品《搜 索》、《梅兰芳》正面应战。在这场表演"生死 局"中,到底谁能突出重围晋级4强?

### 四强突围赛"战况"火热 演员高级演绎引各位导师大赞

在演员的精彩角逐下,上周《我就是演 员》9强新鲜出炉。本期,导师们将带领战队点 燃 4 强突围赛的"战火"。现场,任素汐、李倩、 王阳进行剧本的大胆改编,在"新版"《归来》 中呈现了一场"戳泪"但不煽情的高级表演, 徐峥大赞"你们演的太好了"

面对实力强劲的"春天爆灯队","怎么都 (对)队"的韩雪、涂松岩、李兰迪,以陈凯歌作 品《搜索》积极应战,三人一系列的高能演绎, 让陈凯歌颇为震撼,直呼"打动我"。

最后出战的"无名剧社队"宋轶、刘欢、张 钧窗,则挑战陈凯歌获奖无数的经典影片《梅 兰芳》,饱满的表演状态,令于和伟激动到一 边鼓掌、一边赞叹, 其中宋轶真情流露的演 技,更是获得了"孟小冬"原版扮演者章子怡 的肯定。三组战队硬碰硬的演技较量,究竟会 取得怎样的战绩?

### 韩雪、任素汐正面"刚"起演技 徐峥、于和伟再度飙戏

值得一提的是,此次节目还为演员增设 ·个充满可能性的加试环节。现场,手握三 十票的陈凯歌,将从每组战队中选出一位成 员,并以"加试"考题,挖掘出演员更大的表演 潜力。在陈凯歌的提议下,夺冠热门演员韩雪 与场场演技炸裂的任素汐,首次在舞台进行 单人飙戏"大作战"

节目中,陈凯歌为韩雪、任素汐细致导 戏,高难度的戏剧冲突设计,令章子怡大呼 "好残酷",而全场则响起了期待的欢呼和 掌声。势均力敌的两人将在这场"加试"中, 碰撞出怎样的表演火花?除了演员之间的 '加试"对决,徐峥还与于和伟再次合作即 兴表演,此前两人在节目中"放飞自我"的 喜剧示范,引得观众爆笑连连,本期他们的 无台词"表演,又会为观众带来哪些意外



在愈发紧张的赛事中,导师们会如何抉 择战队演员的去留? 韩雪、任素汐加试的演技

谁更胜一筹?答案尽在本周六(12月1日)晚 8时15分浙江卫视《我就是演员》,让我们共 同见证 4 强的诞生!

### 《天气预爆》"众神归位"版终极预告及海报曝光

## 肖央打造首部现代神话喜剧

据搜狐娱乐 昨日,由肖央编剧、导演并主 成员"的马乐,更是经历了针灸、电钻、木穿等 演的贺岁档最强喜剧《天气预爆》,发布了"众 神归位"版终极预告和海报。

本次预告中,不仅曝光了雷神(小沈阳 饰)遮蔽天眼的巨大阴谋,寿星(王小利饰) 更是针对凡人马乐(肖央饰)定制"神仙速成 班"意图对抗雷神。最强喜剧天团豪华阵容 齐亮相,包袱笑点溢出屏幕,特效惊艳可谓 诚意十足!

电影将于12月21日登陆全国院线,当 上古神仙"下凡"到现代都市,究竟会发生怎样 的爆笑故事,实在引人期待。

#### "众神归位"拯救世界 肖央阴差阳错被拉入"神仙速成班"

本次发布的"众神归位"版预告中,透露了 《天气预爆》部分精彩剧情。下凡寻找祥云宝宝 的寿星(王小利饰)因为在现代社会里宣称自 己是神仙,差点被当成"精神病"惨遭追捕,还 被马乐(肖央饰)吸走了一大口仙气,只能破罐 破摔强行拉马乐入伙,参与神仙内部的斗争。

原来在这十年间,被贬下凡的雷神一直企 图通过遮蔽天眼主宰人间。想要阻止这一切, 就只有聚齐隐居在都市中的电母(杜鹃饰)、雨 神(常远饰)和风神(衣云鹤饰)并组成"风雨雷 电"大阵,才能驱散阴霾拯救世界。作为"替补

残酷修炼, 也不知读成效果究竟如何?

在一同发布的终极海报中, 马乐的速成 效果倒是留给观众不少想象空间。海报不仅 采用东方传统壁画的表现形式, 还出现了两 个肖央"隔空互动"的有趣画面,凡人马乐和 成神马乐互比"ok",默契十足。这究竟是凡人马乐走错了"景点",与壁画神仙拍了张经典 '游客照"?还是马乐最终培训方法有效,喜提 "仙位",与另外一个自己愉快"交接"?这样的 巧妙设定,同样展现了影片与传统喜剧十分

在电影《天气预爆》中,不仅有神仙和凡 人破次元壁的同框互动,还有神仙与现代都 市的混搭安排。可以说,这部电影在贺岁档中 独树一帜,是大家观影的不二之选。

### 神仙被爆"惊天八卦" 锦鲤加持《天气预爆》很有"节目"

曾经参与过《唐人街探案》、《情圣》、《唐人 街探案 2》等一众高票房贺岁喜剧的肖央,可 以说是实至名归的"喜剧锦鲤",这一次他带着 自己导演的作品登上贺岁档大银幕,更是下足

除了有肖央独家定制的"成神速成班 外,还出现了雷神"叛变"的大胆突破。小沈阳



饰演的终极 boss,在预告中首次现身,满身 肌肉的霸气形象,给了观众十足的震撼。此 外,电影还"不小心"曝光了寿星和王母娘娘 的惊天八卦,寿星那句"我和王母娘娘真没有 节目"的澄清,又显得"此地无银三百两"。众 多的"神仙大瓜",让人忍不住立刻去电影院 -探究意

此次预告中,不仅爆料了不少"神仙八 卦",还暗藏了许多"惊喜彩蛋"。宋小宝、本煜 等备受观众喜爱的喜剧人惊喜客串,喜剧全明 星的豪华阵容,让观众对《天气预爆》的期待指 数直线飙升。还有风雨雷电四神组大阵时的特 效处理,视觉震撼的同时,也融入了独特的东 方神韵。如此诚意十足, 笑果满分的电影最适 合在年末观看,喜庆欢乐的氛围驱散一年到头 的疲惫和压力。

贺岁最强喜剧《天气预爆》,将于12月 21 日全国公映,由上海儒意影视制作有限公 司、北京不好意思影业有限公司、万达影视传 媒有限公司、北京吉翔影坊影视传媒有限公 司、耳东影业(北京)有限公司、华夏电影发行 有限责任公司出品。

### 《最美的时光》为爱下厨尽孝道

在向佐的蛋糕、刘维的红烧肉里,藏了什么秘密?

据网易娱乐 父爱如山,母爱如水,世上唯 有孝顺不能等待。孝顺不是靠语言,而是看行 动。今晚(本周五、11月30日)10时,江苏卫 视大型亲子代际相处真人秀《最美的时光》 中,"时光美墅"主理人给吴尊、向佐、郭碧婷、 刘维、孙伟下达任务一 —为父母做一道最拿 手或者他们最喜欢的菜。

每一个人心中,都有专属于自己"家的 味道"。它也许是一盘鲜美的土豆丝,也许 是一锅香味满溢的红烧肉,又或许是一碗 香喷喷的白米饭。在《最美的时光》先导片 中,节目组曾用"家的味道"来测试五位明 星,他们都准确猜出了哪一道菜是父母做 的,可见家味之浓烈。无论儿女走得多远、 飞得多高,家的这一头始终牵着他们的心, 挂着他们的胃。

可是,又有多少子女为父母下过厨?《最

美的时光》通过下达做饭任务,让子女体会父 母做饭的不易,用实际行动回报父母并体会 "家味"背后的情感。吴尊、向佐、郭碧婷、刘 维、孙伟都选择了父母最喜欢吃的菜。他们 中,有人是经常做饭的"厨神",有人是第一次 下厨的"厨渣",但无论厨艺如何,每一道菜都 饱含了对父母的感恩和关爱, 背后的故事也

向佐为向太制作了一个精美的蛋糕,完 成了他一直以来深藏在内心的愿望,没想到 向太一猜就中:"我们有个'梗',是蛋糕。"正 是这个蛋糕,打开了向太和向佐的时光之门, ·段深刻的回忆在节目中娓娓道来。厨艺精 湛的吴尊,用一道香甜的"咕噜肉"挑动了所 有人的味蕾, 吴爸爸更是竖起大拇指, 大赞 '做得特别好吃,他在家里做的都比不上今天 做的"。

郭碧婷、孙伟和刘维都是第一次下厨,可 以说是状况百出。郭碧婷的厨房首秀是煮饭, 正如吴尊所言"煮饭很简单,煮得好吃就要靠 功夫了",一碗白米饭"出锅"很坎坷,忙坏了 小仙女。孙伟选择了一道很家常的清炒土豆 丝,对于这位击剑高手来说,把土豆切成丝的 过程不太容易,不过能够尝到儿子的手艺,孙 妈妈感动不已。而连生姜切片都不会的刘维, 竟然要挑战名菜红烧肉, 当他说出这道菜背 后的意义时,所有人都为之动容。

一饭一蔬,皆是生活;一勺一菜,都是爱 如果你想知道向太向佐的"蛋糕梗"背后的故 事,想了解刘维红烧肉背后的意义,敬请锁定 江苏卫视今晚(本周五、11月30日)10时播 出的《最美的时光》第二期,一定会让你感受 到家的烟火气和饭菜香,也会主动为亲爱的 父母下厨,传递自己的孝心。

